




Дутченко О.О., канд. екон. наук

Сумський державний університет, Суми 

Кафедра управління та фінансово-економічної безпеки,

старший викладач

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕСПЕКТИВИ ІНТЕРНЕТ-МАРКЕТИНГУ В

УКРАЇНІ

В наш час застосування інтернет-маркетингу активно використовується в 

майже всіх аспектах маркетингової діяльності підприємств. Його роль постійно 

зростає, навіть не зважаючи на великі витрати на даний вид маркетингу під час 

економічної кризи. Проте він є менш затратним і більш ефективним у 

порівнянні з традиційними видами маркетингу [1].

Актуальність даного дослідження пояснюється тим, що Інтернет в 

сучасному суспільстві виступає основним каналом комунікації між продавцями 

та покупцями, а інтернет-маркетинг -  основним інструментом вдосконалення 

ринку споживача.

Мета полягає в тому, щоб узагальнити практичні аспекти маркетингової 

діяльності, що здійснюються через мережу Інтернет, проаналізувати переваги 

інтернет-маркетингу в Україні.

На сьогодні термін Інтернет-маркетинг характеризується як комплекс 

методів організації маркетингової діяльності в гіпермедійному середовищі. 

Головна його мета полягає в залученні нових клієнтів, просуванні товарів і 

послуг та отримання максимального прибутку від потенційної аудиторії сайту в 

пошукових системах чи соціальних мережах [2].

Інтернет-маркетинг став швидко витісняти традиційний. Основна його 

перевага полягає в тому, що за допомогою цього виду маркетингу легко, 

швидко і без обмежень в обсягах продавці мають змогу представити всю 

інформацію про товар, ціну, а також про комунікаційну і збутову політику 

підприємства.



Вагомим інструментом Інтернет-маркетингу виступає організація веб- 

сайтів компанії, які є головними носіями інформації та сучасними проявами 

взаємовідносин між учасниками ринку. На жаль, в Інтернет просторі нашої 

країни інформація про товари та послуги, що висвітлюється на сайтах компаній 

є поверхневою зі слабкими ознаками реклами, тому не дає змогу у повній мірі 

використовувати це як реальний Інтернет ресурс, що формує умови для 

оптимальної маркетингової діяльності.

В Україні він перебуває лише на стадії формування, тому його розвиток 

проходить переважно на інтуїтивно-експериментальному рівні. Це пояснюється 

наступними причинами:

-  розподіл рекламних бюджетів здійснюється нераціонально;

-  необґрунтовано значно завищена вартість послуг;

-  відсутність потрібних навичок та кваліфікації у працівників;

-  обман рекламодавцями перебуває на досить високому рівні [3].

На жаль для нашої країни даний вид маркетингу ще новинка, проте він 

має гарний потенціал для розвитку. Інтернет-маркетинг стимулює як виробничу 

сферу, так і сферу послуг, що в свою чергу розвиває і економіку в цілому.

Для оптимального застосування інтернет-маркетингу потрібно перш за 

все визначити сутність та специфіку реалізації управлінських рішень, які 

направлені на досягнення системи практичних завдань. Інтернет має ряд 

особливостей.

Перш за все це багатомірна медійна природа, за допомогою якої досить 

ефективно можна подати інформацію, що посилює маркетинговий вплив в 

апараті взаємозв’язку між споживачами і підприємством [4].

Другим чинником виступають можливості Інтернету у створенні 

унікальних умов для застосування управлінських рішень на різних рівнях та 

глибини проникнення.

Але найважливішими властивостями інтернет-маркетингу виступають 

такі дослідження маркетингової діяльності, до складу яких входять вивчення 

споживачів, конкурентів, комунікативної політики, яка на основі популярності



та поширенні Інтернету серед населення різних країн надає можливості 

існування будь-якому бізнесу [5]. Проте функції Інтернету поширюються і за 

рамки комунікативної, оскільки він включає в себе ще й можливість укладати 

угоди, реалізовувати покупки та проводити платежі, таким чином набуває 

ознаки глобального електронного ринку. Беручи до уваги всі реальні та 

потенційні можливості інтернет-маркетингу, справедливо стверджувати, що 

перехід ведення бізнесу у віртуальному просторі, не лише в світі, але і в 

Україні, обмежується лише рівнем знань та часом.

Інтернет-маркетинг має вагомий вплив на рекламу та ділові сфери 

бізнесу. Оскільки протягом останніх років масштаб інтернет-реклами постійно 

зростав і досяг ринкової ніші, то рекламодавці надають перевагу саме такому 

виду маркетингової діяльності. В наш час досить складно відшукати велике 

підприємство, що не просуває себе в мережі. В нашій країні інтернет-маркетинг 

хоч і не так широко розвинений, проте експерти спостерігають прогресивний 

розвиток, оскільки кількість постійних користувачів зростає з кожним днем.
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